



Подошел к концу чемпионат мира FIFA 2018. Но какой яркий и красивый футбол мы увидели от игроков сборной нашей страны! Какие высокие результаты они показали! Это событие невозможно пропустить! Об этом нужно говорить, обсуждать, делиться впечатлениями!



Для этого 12 июля межпоселенческая центральная библиотека пригласила ребят, отдыхающих в детском оздоровительном лагере «Непоседа». Как ни странно, дети следят за чемпионатом, переживают, болеют. И в этот час в библиотеке тишины не было! На экране детям были показаны видеоролики с лучшими моментами в игре, лучшие голы и финты. Особенно восторженно и громко дети смотрели забитые голы в ворота соперников нашими футболистами.

Не может не радовать то, что фамилии всех спортсменов нашей сборной дети знают, у многих есть любимчики: А. Дзюба, Д. Черышев. Но также наши маленькие гости следят и за спортсменами других стран, зная их поименно. Бурные эмоции вызвал просмотр

клипа–гимна чемпионата мира по футболу 2018 «Live it up» в переводе «Давайте жить на полную!», а также все вместе посмотрели премьеру клипа «Команда» в исполнении П. Гагариной, Е. Крида и DJ Smash.

На подготовленной книжной выставке дети смогли полистать книги и журналы с информацией о футболе. Всё мероприятие с нами присутствовал талисман турнира волк Забивака, с которым сделали общее красивое фото.

